

Tri savršene verzije bob frizure

Ljepota je u oku promatrača tako da, dame moje, uživajte u novim trendovima za početak ove divne godine. Kažu da muškarci vole dugu kosu kod svoje bolje polovice, ali ne mora uvijek biti tako. Ako se osjećate ugodno u promjeni lookova, onda se ohrabrite i isprobajte neke od naših savjeta. Čak i da ne skratite svoju kosu možete je na jedan dan nositi kraće. Poigrajte se sa svojom kosom, jer je ona vaš najbolji modni dodatak, posebno kada je riječ o megapopularnoj bob frizuri, koja se može nositi u različitim verzijama

Eva Green - dugi bob

L'Oréal Professionnel sa zadovoljstvom vam predstavlja međunarodnu glasnogovornicu Evu Green. Eva se pojavila s novim lookom na dodjeli Zlatnog globusa. Uvijek prekrasna, slavna je glumica promijenila svoju kosu, napravivši trendy LOB (Long Bob), kojeg njeguje pomoću L'Oréal Professionnel proizvoda te postiže opušteni styling. Za kreiranje ovog looka potrebna vam je Dual Stylers Liss & Pump-Up krema koja se nanosi od korijena do vrhova za postizanje volumena i zaglađenosti. Sljedeće, okrenite kosu naopačke i osušite prolazeći rukama kroz kosu za maksimalan volumen. Zatim s malom okruglom četkom osušite kosu začešljavajući kosu u stranu vodeći računa da ostavite maksimalan volumen na korijenu. Koristeći uvijač za kosu, napravite kovrče i ukosnicama ih zakačite da se ohlade. Otklonite ukosnice nakon što se kovrče ohlade i počesljajte kosu u jako opušteno valove. Za kraj nanesite puder u spreju Wild Stylers Next Day Hair od korijena do vrhova kako biste naglasili teksturu kose.

Ambasadorica L'Oréal Professionnela, slavna glumica Eva Green, odlučila je skratiti svoju valovitu kosu, ali ipak ne previše - izbor je pao na dugi bob

Alexa Chug i Lily Collins - messy bob

Valoviti bob može se nositi uz dnevne ili večernje kombinacije. Frizura je jednostavna za sve stylinge. Ako ste ljubitelji valova onda morate imati ove proizvode kako biste kreirali valoviti bob. Prva na popisu je Hollywood Waves Spiral Queen hranjiva pjena za oblikovanje valova i kovrči. Postignite ultra definiciju valova i budite u centru pozornosti. Nanesite proizvod na vlažnu kosu i posušite je do kraja, zatim je uvijte pomoću figara radeći lagane valove. Završite sa naglaskom na teksuru koristeći Wild

Stylers Crépage De Chignon mineralni sprej za učvršćivanje.

Cate Blanchett i Kate Winslet - punđa, efekt lažnog boba

Na ovogodišnjoj dodjeli Zlatnih Globusa mogli smo vidjeti puno prekrasnih frizura i trendova. Jedna od omiljenih frizura je „povremeno poluduga kosa“. Ovakva frizura idealna je za sve ljubiteljice duge kose koje ne vole mijenjati dužinu. Elegantna je i nosiva u zaglađenoj ili valovitoj varijanti. Jedna strana je zaglađena i učvršćena otraga, dok je druga strana opuštena, a dužine skupljene u poludužinu spajajući se s drugom stranom u pletenicu ili punđu. Za to vam je potrebna Dual Stylers Sleek & Swing krema za zaglađivanje i sjaj. Završite izgled s Tecni.Art Texture Dust mineralnim puderom za definiciju i teksturu. Nanesite ga na dužine i vrhove kako biste osigurali postojanost volumena bez otežavanja, a zatim protresite kosu da se proizvod jednakomjerno rasporedio.

Sve ove lookove možete potražiti kod profesionalaca u L'Oréal Professionnel salonima. Uz pravu konzultaciju i odabir total looka osjećajte se kao zvijezda. #unleashthestaryou #lorealpro

Pronađite svoj L'Oréal Professionnel salon na Facebook stranici:

[Facebook L'Oréal Professionnel Hrvatska](#)

Powered by: